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40 LET VARSTVA DOLINE GLINŠČICE

MAJ

Slavnostni dogodek ob štirideseti obletnici ustanovitve zavarovanega območja Doline Glinščice. Ob tej priložnosti bo
predstavljen tudi koledar dogodkov za leto 2024.

Izlet v okolici Krasnega polja v Gročani. To je dolina, znana po prisotnosti posebne vrste bukve, ki je oddaljena od
klasičnih poti Doline Glinščice in velja za eno najbolj svežih in zelenih območij tržaškega Krasa.
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SPOMLADANSKE BARVE
Izlet posvečen spomladanskemu cvetenju in divjim orhidejam, ki cvetijo na travnikih okoli vasi Beka, očarljivi slovenski vasici,
ki se nahaja v tihi kraški naravni pokrajini in je ena izmed najlepših postojank na poti simbolične »Steze prijateljstva«.
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“TOVARNA” LEDU
Naravoslovni sprehod posvečen odkrivanju ledenic, umetnih vodnjakov, ki so jih v preteklosti uporabljali za pridobivanje in
shranjevanje ledu ter dobro pričajo o pomenu, s katero so znale pretekle civilizacije črpati trajnostno korist.

JULIJ

SOBOTA

20

NEDELJA

7

SOBOTA

27

DOLINA GLINŠČICE PONOČI
Večerni izlet namenjen odkrivanju nočne atmosfere in skrivnostnih glasov v Dolini Glinščice, kjer bodo glavni protagonisti
čudoviti predstavniki lokalnega živalskega sveta.

PREBIVALCI DOLINE GLINŠČICE
Predavanje z Enricom Benussijem posvečeno odkrivanju dragocenih rastlinskih in živalskih vrst Doline Glinščice, ki so
značilne za različna okolja in predstavljajo dediščino heterogenih habitatov, ki jih je potrebno ohraniti in zaščititi.
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MEJE IN MIGRACIJE: NA VRTU (NE)VIDNIH

NETOPIRJI & CO.
Skupaj s strokovnjakom Tizianom Fiorenzo bomo odkrili resnice in laži o netopirjih, temeljnih elementov ekološkega
ravnovesja, katerim prepogosto pripisujemo zlo in biosanitarne odgovornosti.
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KAČJI PASTIRJI FURLANIJE-JULIJSKE KRAJINE
Strokovnjak Tiziano Fiorenza nam bo predstavil konzervativno stanje kačjih pastirjev naše dežele s predstavitvijo novega
“Atlasa kačjih pastirjev Furlanije-Julijske krajine”.

SOBOTA

13
ZVEZDNATI REZERVAT
Nočna ekskurzija na Steno, namenjena opazovanju lune in zvezd ter odkrivanju umetniških, astroloških in astronomskih
fascinantnih nebesnih teles našega vesolja, ki navdihujejo generacije umetnikov, znanstvenikov in sanjačev.

Voden izlet v Rezervatu posvečen odkrivanju prehodov migracijskih poti na meji med Italijo in Slovenijo. V Sprejemnem
centru Rezervata bo odprta tudi razstava “Vrt (ne)vidnih”.
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NA VRH GRIŽE
Rahlo zahtevnejši pohod na vrh Griže do ostankov gradišča in spust v dolino mimo plezalnih sten, kjer se je uril Leonardo
Emilio Comici, tržaški alpinist, oče mnogih plezalnih smeri v Vzhodnih Alpah.
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PO GMAJNAH KOKOŠI
Izlet, ki nas bo popeljal k odkrivanju enega najbolj značilnih, a tudi najbolj ogroženih okolij našega teritorija, kraške gmajne,
pravi biser biotske raznovrstnosti, katero zdaj resno ogroža opuščanje pašnikov in malomarno upravljanje gozdnih površin.
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LETO DNI BIOTSKE RAZNOVRSTNOSTI V DOLINI GLINŠČICE
Slavostni zaključni dogodek znanstveno-didaktičnih dejavnosti Rezervata. Gre za dogodek, na katerem bodo sodelovali
strokovnjaki iz različnih področij in oblasti Furlanije-Julijske krajine.
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SPOZNAJMO NARAVNI REZERVAT DOLINE GLINŠČICE MED VINOGRADI, OLJKAMI IN FLIŠEM
Kulturno-geološki sprehod posvečen odkrivanju najznačilnejših fenomenov doline Breg, ki nam bo omogočil razumeti in ceniti
agronomske temelje, na katerih temelji odločen okus Belice, sorta olja, ki je že od rimskih časov simbol lokalne gastronomije.
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DIVJA GLINŠČICA

PO POTEH MLEKARIC

Pohod v enega najbolj zakotnih predelov Doline Glinščice, tam kjer potok izvira, med čudovitimi okolji, ki jih je voda ustvarila
skozi stoletja na flišnatih tleh...izven običajnih poti !

Ekskurzija posvečena odkrivanju tipičnega ženskega izgubljenega poklica "mlekaric", ki veljajo za temeljne osebnosti
kulturne, prehranske in družbene rasti Krasa in nasploh vsega podeželja in narave.

MED STOLETNIMI BUKVAMI
Vodeni ogled med stoletnimi bukvami, ki krasijo enega najbolj hladnih kotičkov Rezervata, s posebnim pogledom na užitnih
rastlinah in krasnih gročanskih travnikih. Tu najdejo svoj dom medovite rastline in številni opraševalci.

Comune di San
Dorligo della
Valle

Občina Dolina

Sprejemni center Naravnega rezervata Doline Glinščice
Boljunec 507

34018 - Dolina (TS)
0039 329 1286325 (vsak dan od 9.00 do 18.00)

info@riservavalrosandra-glinscica.it

PREDSTAVITEV ATLASA O PTICAH GNEZDILKAH FURLANIJE-JULIJSKE KRAJINE
 Predstavitev najnovejše ornitološke raziskovalne publikacije Društva A.ST.O.R.E. – FVG kot rezultat trdega dela,
usposobljenosti in strasti znanstvenikov, navdušencev in poznavalcev izjemno kompleksne biodiverzitete deželne avifavne.
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KIDS LAB V GLINŠČICI
Didaktična delavnica na terenu namenjena družinam, med katero bomo spoznali kako se s pomočjo kompasa lahko
orientiramo v naravi ! Za tehnični material in izvedbo laboratorija bo poskrbelo osebje Rezervata.

SONČNI ZATON MED DOLINO IN ZALIVOM
Večerni izlet na vrh Stene, od koder bomo lahko občudovali sončni zahod nad Dolino Glinščice in Tržaškim zalivom z lepimi
panoramskimi razgledi, ki nam bodo omogočili pogled raznolikih okolij našega Rezervata.

VEČERNI RAZGLEDI
Večerni sprehod čez kraško gmajno na vrhu Griže z veličastnimi pogledi na Glinščico, posvečen spoznavanju netopirjev in
pašništva v pričakovanju sončnega zatona. Uživali bomo pri opazovanju večernih barv, zvokov in celo vonjev.

Didaktična delavnica namenjena družinam, med katero bomo odkrivali biotsko raznovrstnost Doline Glinščice. Lepa
priložnost, predvsem za mlajše generacije, da se zavestno približajo lepotam in bogastvom našega ozemlja.
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